
 

 

- 5 -  

Ч
А

С
О

П
И

С
 
Е

К
О

Н
О

М
І

Ч
Н

И
Х

 
Р

Е
Ф

О
Р

М
 

№
2

(
6

)
/

2
0

1
2

 
 

I
S

S
N

 
2

2
2

1
-

8
4

4
0

 

БЛОГ ГОЛОВНОГО РЕДАКТОРА 
 

 

РОЗДУМИ ПРО НАУКУ ТА НАУКОВЦІВ…. 

Кожен рік у травні країна святкую дні науки і відзначає своїх видатних нау-

ковців. Майже у всіх провідних наукових центрах країни проходять семінари, зу-

стрічі, конференції та інші заходи, присвячені цим подіям, на яких знов, і знов лунали 

фрази, про те, як важко сьогодні працювати, коли наука постійно недофінансовується, 

або й зовсім не фінансуються ті проекти, за якими є певна перспектива, але вони не 

вважаються такими, з точки зору бюджетного фінансування. Підкреслювалось і те, 

що дуже важко знайти й зацікавити іншого інвестора, щодо госпрозрахункового фі-

нансування, бо майже всі підприємства й організації займаються переважно самови-

живанням, і їм сьогодні не до якихось наукових досліджень. Тобто наука і науковці 

знаходяться сьогодні на самому низькому рівні живлення.  

Але це було завжди… Немає секрету, що головні наукові установи, що знахо-

дяться у вже визначених й історично сформованих наукових центрах таких як Київ, 

Харків, Донецьк, Дніпропетровськ, Львів та інших містах, мали й мають більше шан-

сів щодо фінансових спрямувань на певні наукові пошуки. А наукові установи, що 

знаходяться у периферійних регіонах – менше. Але це не значить, що тут є менш ці-

каві наробки й менш ефективніші чи геніальніші розробки, це просто пережитки 

централізованої системи фінансування науки. Тому в осередку науковців завжди є пе-

вні альтруїсти, які не чекаючи ніяких відзнак, більшої прихильності верхніх ешелонів 

власті, або достатнього фінансування, просто роблять свою справу – пишуть статті, 

готують наукові видання, проводять дослідження разом зі своїми послідовниками-

учениками, доказують певною логікою проб і помилок, шляхом впроваджень на підп-

риємствах, регіональних установах правоту своїх мислень і, намагаються тим самим 

достукатись до тих, хто ще не бачить важливості у будь-яких наукових дослідженнях, 

завдяки яким розвивається творче мислення у суспільстві, готується зміна та послідо-

вники певної школи, розвивається культура суспільства, свідомість населення та під-

вищується морально-етичні складові розвитку людини. 

Бажаємо всім науковцям, авторам і читачам нашого журналу бути оптимістами і 

мати прогресивне бачення на всі соціально-економічні явища, що відбуваються в 

українському суспільстві, та дочекатися кожному свята на своїй науковій вулиці! 
 

 

 
 

Головний редактор науково-виробничого  

журналу «Часопис економічних реформ» Т.В. Калінеску
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